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Aan de raad van de gemeente Olst-Wijhe.

Oordeelsvormende raadsbijeenkomst d.d. nvt agendapunt -
Raadsvergadering, d.d. 5 juli 2022 agendapunt 5

Portefeuillehouder burgemeester A.G.J. Strien
Zaaknummer
Datum 4 juli 2022

Onderwerp
Voorstel tot Voordracht en benoeming wethouders en 
vaststelling tijdbestedingsnorm van elke wethouder 

INLEIDING
De onderhandelingen die na de gemeenteraadsverkiezingen zijn gestart, hebben ertoe geleid dat de 
fracties van Gemeentebelangen Olst-Wijhe, CDA en VVD elk een wethouderskandidaat ter benoeming  
voordragen.  
Op grond van het bepaalde in artikel 6 van het Reglement van orde voor de vergaderingen en andere 
werkzaamheden van de raad gemeente Olst-Wijhe, heeft  de voorzitter een ad hoc commissie ingesteld 
die onderzoek heeft verricht naar de benoembaarheid van de kandidaten. 
Op basis van het schriftelijk advies van deze commissie beslist de gemeenteraad op basis van artikel 35, 
lid 1, van de Gemeentewet, de kandidaten al dan niet te benoemen.

BEOOGD RESULTAAT
Wethouders te benoemen en de tijdbestedingsnorm van elke wethouder vast te stellen.

KADER
Artikel 6 van het Reglement van orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad 
gemeente Olst-Wijhe regelt de benoemingsprocedure van wethouders. Op grond van artikel 35, lid 1, van 
de Gemeentewet benoemt de raad de wethouders. In artikel 36, lid 2 en 4 van de Gemeentewet, wordt 
bepaald dat de raad de tijdbestedingsnorm van elke wethouder vaststelt.

TIJDBESTEDINGSNORM
Voorgesteld wordt drie fulltime wethouders te benoemen. Dit betekent een uitbreiding van de huidige 2,7 
fte naar 3.0 fte. Als motivatie wordt in het Bestuursakkoord aangegeven dat vanwege de afspraken over 
het versterken van de bestuurskracht, de ambitie om daaraan in deze raadsperiode een stevige invulling te 
geven, de noodzaak tot betere regionale samenwerking en zichtbare verbinding met inwoners, extra tijd en 
inzet van het college noodzakelijk zijn.
De formatieomvang van de wethouders stijgt in de nieuwe bestuursperiode van 2,7 fte naar 3,0 fte. Dit 
heeft een kostenverhogend effect van ongeveer € 27.000 op jaarbasis. 
Indirect betekent een hogere aanstellingsfactor voor de wethouders op termijn waarschijnlijk ook hogere 
pensioenlasten voor de gemeente en eventuele hogere uitkeringslasten als een wethouder tussentijds 
stopt. De kosten van de extra pensioenopbouw worden berekend door een gespecialiseerd bureau en 
worden in de loop van het kalenderjaar gecommuniceerd.

VOORSTEL
Voorgesteld wordt over te gaan tot benoeming van de wethouders door middel van schriftelijke stemming, 
waartoe een stembureau bestaande uit 3 raadsleden wordt benoemd, en de tijdbestedingsnorm van de 
wethouders als volgt vast te stellen: 
1. de kandidaat voor Gemeentebelangen Olst-Wijhe: 1,0 
2. de kandidaat voor het CDA: 1,0 
3. de kandidaat voor de VVD: 1,0
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de griffier de burgemeester

J.T.J.J. (Jacqueline) van Zwam  A.G.J. (Ton) Strien

Informatie in te winnen bij:
Jacqueline van Zwam
Telefoonnummer: 14 0570
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Onderwerp Besluit tot Voordracht en benoeming wethouders en vaststelling 
tijdbestedingsnorm van elke wethouder 

De raad van de gemeente Olst-Wijhe;

gelezen het voorstel d.d. 4 juli 2022;

gelet op artikel 35, lid 1 en artikel 36, lid 2 en 4 van de Gemeentewet en artikel 6 van het Reglement van 
orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad gemeente Olst-Wijhe;

besluit:

de volgende personen te benoemen tot wethouder van de gemeente Olst-Wijhe en de tijdbestedingsnorm 
van elke wethouder vast te stellen als volgt:  

1. de heer M. Blind, tijdbestedingsnorm 1,0  
2. mevrouw J. Compagner, tijdbestedingsnorm 1,0
3. de heer H. Olthof, tijdbestedingsnorm 1,0

Aldus besloten in de openbare raadsvergadering d.d. 5 juli 2022.

De raad voornoemd,
de griffier de voorzitter

J.T.J.J. (Jacqueline) van Zwam A.G.J. (Ton) Strien


